



Для немедленной публикации:
14.08.2024

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О ЗАВЕРШЕНИИ СТРОИТЕЛЬНЫХ РАБОТ В НЕДАВНО ОТРЕМОНТИРОВАННОМ МЕДИЦИНСКОМ ЦЕНТРЕ УНИВЕРСИТЕТА СВЯТОГО ДЖОНА

Губернатор присоединяется к местным чиновникам и руководству университета для посещения Центра медицинских наук Сент-Винсента и нового баскетбольного тренировочного центра

[Фотографии смотрите здесь](#)

Губернатор Кэти Хокул сегодня объявила о завершении строительных работ в недавно отремонтированном Центре медицинских наук и баскетбольной площадке при Университете Сент-Джонс, которые улучшат жизнь сообщества Квинса и предоставят исключительные возможности для получения студентами образования.

«Благодаря постоянным инвестициям в колледжи и университеты Нью-Йорка мы помогаем нашим ведущим учебным заведениям оставаться на переднем крае образовательных возможностей, – **сказала губернатор Хокул.** – Благодаря этому финансированию мы предоставляем студентам со всего мира возможность следовать своим увлечениям, налаживать связи и мотивируем их остаться в Нью-Йорке после окончания учебы».

Губернатор Хокул посетила новый Центр медицинских наук Сент-Винсента, который, как ожидается, откроется в сентябре, когда студенты вернутся на осенний семестр. Новое энергоэффективное учебное здание будет включать классы для активного обучения, лаборатории, помещения для симуляций, офисные помещения, пространства для совместной работы и открытые террасы. В 2021 году это учреждение получило государственное финансирование в размере 5 миллионов долларов США по Программе грантов на высшее образование (HeCap) и 700 000 долларов США в виде финансирования от Регионального совета по экономическому развитию штата.

Губернатор также осмотрела новый современный баскетбольный тренировочный центр, построенный при поддержке гранта HeCap в размере 3 миллионов

долларов, полученного в июне этого года. Новый объект будет обслуживать повседневные нужды мужской и женской баскетбольных программ Red Storm. Проект будет реализован совместно с реконструкцией Taffner Field House с целью создания лучшего в своем классе центра отдыха на территории кампуса для университетского сообщества.

К губернатору Хокул присоединились президент округа Донован Ричардс-младший, сенатор Тоби Энн Стависки, президент Университета Св. Иоанна отец Брайан Дж. Шэнли, член Ассамблеи Нили Розик, президент, генеральный директор и комиссар корпорации Empire State Development Хоуп Найт и председатель совета директоров DASNY Лиза Гомес.

Реализуемая под руководством губернатора Хокул Программа капитальных грантов для софинансирования высших учебных заведений позволила университетским кампусам по всему штату осуществлять важнейшие инвестиции в инфраструктуру и оборудование, создавая при этом рабочие места в сфере строительства. Кампусы, получающие гранты, обязаны инвестировать не менее 3 долларов из собственных средств на каждый полученный доллар из фондов штата.

С момента создания программы НЕСар в 2005 году штат Нью-Йорк выделил 368,1 млн. долларов на финансирование 307 проектов в колледжах и университетах штата Нью-Йорк. С момента начала программы эти гранты привели к инвестициям в размере 1,10 млрд долларов США.

###

Другие новости на сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
Подпишитесь на рассылку от администрации губернатора по адресу: ny.gov/signup | отправьте
СМС NEW YORK на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)